
Бывший генеральный директор подрядной организации осужден за мошенничество в особо крупном размере

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году при исполнении обязательств по муниципальному контракту на ремонт автомобильных дорог в селах Игнатьево и Марково, заключенного между администрацией Благовещенского района и возглавляемой осужденным организацией, последний внес в отчетные документы недостоверные сведения о выполненных работах по устройству водопропускных и водоотводящих труб, которые в действительности осуществлены не были. В результате этих действий виновный путем обмана похитил целевые бюджетные денежные средства на общую сумму более 3,5 млн рублей.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

Благодаря принятым на стадии предварительного следствия мерам, бывший руководитель организации причиненный ущерб возместил в полном объеме.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. На осужденного также возложена обязанность уплатить штраф.

Приговор не вступил в законную силу.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1873794>